

Gmina Nisko
Burmistrz Gminy i Miasta Nisko
Plac Wolności 14
37-400 Nisko
ZP.271.65.4.2014

Nisko, dnia 03.12.2014 r.

WYJAŚNIENIA TERŚCI

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Proszę o doprecyzowanie z jakiego materiału mają być wykonane urządzenia na przedmiotowym placu zabaw oraz opis każdego z urządzeń zawierający wykaz elementów oraz orientacyjne wymiary. Są to informacje niezbędne do rzetelnej wyceny inwestycji.

Odpowiedź 1:

Urządzenia na placu zabaw mają być wykonane z drewna klejonego impregnowanego. Montaż na kotwach stalowych.

- Sprężynowiec (bujak konik) – płyta HDPE
- Zjazd linowy: długość całkowita nie mniej niż 24 m.
- Huśtawka podwójna wahadłowa (mix) - jedno siedzisko kubelkowe, drugie płaskie.
- Zestaw zabawowy: minimalne wymiary zestawu szer. 2,80 m, dł. 10,50 m, wys. całkowita około 3,60 m, wys. swobodnego upadku max. 2,00 m. Urządzenie dla dzieci z przedziału wiekowego 3-13 lat. Zjeżdżalnia zestawu – stal nierdzewna, wypełnienia w zestawie z płyt HDPE.

Przykładowy wykaz elementów: wieża z daszkiem i bez daszku, belka ruchoma na łańcuchach z podestem asekuracyjnym, przeplotnia, zjeżdżalnia, podesty wejściowe, wieża i lina wspinaczkowa.

Wszystkie elementy metalowe placu – ze stali ocynkowanej.

Pytanie 2:

Proszę o doprecyzowanie z jakiego rodzaju drewna z jakiego należy wykonać altanę?

Odpowiedź 2:

Konstrukcję altany należy wykonać z drewna iglastego impregnowanego dwukrotnie bezbarwnym środkiem impregnacyjnym – grzybobójczym.

Z up. BURMISTRZA

mgr Teresa Sulowska
Zastępczyni Burmistrza